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Kemo M229 nyestriasztó 

Összeszerelési útmutató: 

  A készüléket az autó motorterében kell elhelyezni egy olyan helyen, amely száraz és nem túl forró (a legtöbb elem csak a maximum 60 ° C hőmérsékletig 

tolerálható). Ezért ne telepítse a kipufogó közelébe vagy hasonló forró helyekre. Helyezzen 4 kiváló minőségű AA elemet az elemtartóba (csavarja be 4 csavart). 

Kapcsolja az oldalsó kapcsolót "KI" állásba. Rögzítse az alapkészüléket csavarokkal vagy kábelkötegekkel. Csatlakoztassa a nagyfeszültségű érintkezőlemezeket a 

piros kábellel a rajz szerint. Az érintkezőlemezeket a motorházban lévő helyeken kell felszerelni Ennek során az érintkezőlemezblokk középső fémlemezének 

nem szabad érintkeznie más fém vagy műanyag részekkel a motortérben (rövidzárlat kockázata). 

   A nyestriasztó beépítése előtt alaposan tisztítsa meg a gépkocsi motorterét és azt a burkolatot is, ahol autója rendszeresen áll (pl. garázs). A nyestek a 

területüket szagjelzésekkel jelölik meg és nagyon agresszívvá válhatnak, ha egy másik nyest szagát érzik a saját területükön. A nagyfeszültségű érintkezőlapokkal 

és agresszív ultrahanggal ellátott nyestriasztó különösen hatásos nyestek elriasztásához. Ennek ellenére nem vállalunk garanciát arra, hogy minden esetben 

100%-osan valóban elriasztja a nyestet! 

   Miután megtalálta a motortérben a 6 érintkezőlemez megfelelő helyét, kérjük, rögzítse ezeket a kábelre. Ezt a rajz szerint a két csavarral végezzük, amelyek az 

érintkezőlemezeken át a piros kábelre kerülnek (az egyik alulról a másikra). Ezután a csavar a kábel egy vezetékébe kerül, és ha teljesen be van csavarva, akkor a 

fej megérinti a fémlemezt, és így megteremti az elektromos csatlakozást. 

Fontos: A nagyfeszültségű érintkezőlemezeket úgy kell felszerelni, hogy a nagyfeszültség jelű szimbólummal rendelkező felső érintkezőlemezek min. 10 mm-re 

legyen a többi élő érintkezőtől az autóban. Ezenkívül a felső érintkezőlemezek csupasz érintkező felülete sem érintheti az autó más még műanyag részeit sem 

(rövidzárlat kockázata). Indokolás: A műanyagokat gyakran használják az autókban árnyékolás céljából (pl. Tömlők), amelyek elektromosan vezetőképes 

műanyagból állnak. Ezek a műanyagok ezután rövidre zárják az érintkezőlemezek nagyfeszültségét a talajhoz képest.  

 

A LED kijelzők jelentése: 

- LED "ULTRASONIC SOUND / VIBRATOR SENSOR": Ha ez a LED egymás után három egymást követő villogó sorozatot bocsát ki egymás után, a 

rezgéskapcsoló kikapcsolta a működét (Járómotornál).Ellenkező esetben ez a LED nagyon lassú ütemben villog (kb. 9-30 másodpercenként), és jelzi az 

ultrahangos impulzusok működését. 

- LED "HIGH VOLTAGE": Nagy lassú ütemben villog, ha nagy feszültség van jelen. 

- LED "AKKUMULÁTOR LOW": Kérjük, cserélje ki az elemeket 

Üzembe helyezés: 

Ha mindent installáltak és jól műveltek az utasítás szerint, akkor kapcsolja be a főkapcsolót, amely a készülék oldalán található. Az aktiválódás akár 5-10 percig is 

eltarthat. Amennyiben nem történik rezgés legalább 10 perce,  az ultrahang LED-ek nagyon lassú ütemben villognak, majd (1x minden 9 - 30 másodpercenként), 

a nagyfeszültségű LED nagyon lassan villog. A LED-ek csak nagyon gyengén villognak, hogy megtakaríthassák az elektromos áramot, és ezáltal növeljék az elemek 

élettartamát. 

Hibaelhárítás: 

Minden funkció akár 10 perc késleltetéssel működik! Kérjük várják meg türelmesen a LED-ek villogását. Az elektromos áram megtakarítása érdekében a LED-ek 

csak nagyon gyengén világítanak!Ha a nagyfeszültségű LED nem villog, akkor a rövidzárlat lehet a nagyfeszültségű vezetékben (vagy a nagyfeszültségű 

érintkezőlemezeken) Az érintkezőlemezeknek tisztáknak kell lenniük (nedvesség esetén rövidzárlat keletkezik). A középső érintkezőlemezek ne érintkezzenek 

más fém vagy műanyag részekkel az autóban, ez rövidzárlatot okozhat, és nem keletkezhet nagyfeszültség. Az oldalsó főkapcsoló "ON" -ra van állítva? Ellenőrizze 

az elemek állapotát és polaritását. 

  A nagyfeszültség nem veszélyes emberekre (csak nagyon kevés áram folyik). Ha valaki azonban nagyon ijedős vagy sokkveszélyeztetett "beteg", akkor az az 

"ijedtség", ami éri, már veszélyt jelenthet. 
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